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                       PROGRAMA PARA LA SOCIEDAD DE JÓVENES
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     “PASA A MACEDONIA Y AYÚDANOS”
Introducción.- La vida del Apóstol Pablo es una verdadera inspiración para cada hijo de Dios.  Tanto en el pasado como en el presente han existido hombres que han dedicado sus vidas por entero a servir al Señor.  Doquier el  los necesitara, allí han estado, dispuestos a darlo todo por la causa de Dios.  Hoy día se necesita ese mismo espíritu de abnegación y servicio.  No es necesario ir a lejanos campos misioneros; aquí en tu propio país, en  la ciudad en que vives, en tu comunidad o vecindario, en tu propia Iglesia hay un vasto campo misionero  que demanda nuestro amor y servicio de acuerdo con las necesidades y desafíos de nuestra época; del apremiante tiempo del fin.  Ojala el ejemplo de Pablo y los Apóstoles nos inspiren a consagrarnos de todo corazón a la Causa de nuestro amado Señor, Cristo Jesús.

Parte especial .Himno Misionero.

                                           PRIMERA ESCENA.

                    (Aparecen Pablo y Timoteo, ropa de la época de ellos)

Pablo.- querido hijo Timoteo, cuanto te agradezco la ayuda que me has prestado durante mis viajes.  Las Iglesias han sido confirmadas en la fe y el número de creyentes ha aumentado considerablemente.

Timoteo.-Me siento muy feliz de poder servir al Señor y haberle sido útil a pesar de mí 

 Juventud.

Pablo.-Ninguno tenga en poco tu juventud; sigue siendo ejemplo de los fieles.

Timoteo.- Y ahora, hacia donde partiremos?

Pablo.- Como el Esp. Santo no nos permitió predicar en la provincia de Asia, atravesaremos por Frigia y Galaxia para entrar en la región de bitinia..

Timoteo.- Voy a preparar entonces todo para el viaje.

Narrador.- Pero tampoco el  Esp. Santo les permitió predicar en aquellas regiones de Bitinia, así que pasando de largo llegaron al puerto de Troas; veamos lo  que sucedió allí.

Pablo.- Se arrodilla y ora Se escucha la oración)

“ Señor, te doy gracias por lo bueno y misericordioso que has sido conmigo y con mis hermanos en tu Obra.  Gracias por la ayuda que me ha prestado el joven Timoteo.  Ahora estamos un poco desorientados porque el  Esp. Santo no nos permitió predicar en Asia ni en Misia.  Quiero que me indiques lo que debemos hacer y adonde quieres que vayamos a predicar tu mensaje de salvación; Gracia mi Dios porque estas con nosotros siempre. En el nombre de nuestro amado señor Jesús te pido estas cosas . Amen.

(Pablo se sienta y queda dormido….se apagan las luces, aparece un barón macedonio , vestido como tal)

Barón Mac. “PASA A MACEDONIA Y AYÚDANOS”. ( Se marcha , Pablo despierta)

Pablo.-OH, que visión preciosa he tenido,  gracias Señor, estoy seguro de que es allí, a Macedonia donde quieres que vayamos a predicar el Evangelio de salvación, voy enseguida a comunicárselo a Timoteo.

PARTE ESPECIAL. (HIMNO MISIONERO )

                                          SEGUNDA ESCENA.
Varón Mac.  Si, yo soy aquel bacón Mac. Que apareció al Apóstol Pablo, hoy he venido a visitar a esta Iglesia de ------------------- porque se que necesita ayuda, en esta noche mi mensaje es el mismo: PASA A MACEDONIA Y AYÚDANOS lo cual equivale a decir: PASA  A   ------------------- Y AYÚDANOS.   Si, tu Iglesia te necesita hoy.  Recuerda que, aunque débil e imperfecta es el objeto de mayor consideración para Dios en esta tierra, estoy seguro que al igual que Pablo y el joven ti9moteo estarás dispuesto a responder al llamado de Dios. QUE NECESITAS IGLESIA DE -----------------?

( Un grupo de jóvenes )

Joven 1.- Gracias barón. Mac. Por venir y hacer ese llamado.  Nosotros representamos a la Sociedad de jóvenes de nuestra Iglesia y necesitamos ayuda.

Joven 2. Necesitamos la ayuda de todos los jóvenes para que nuestra Sociedad se fortalezca y pueda ganar a otros jóvenes para Cristo.

Joven 3.- Quisiera que en esta noche  todos los jóvenes repitiéramos nuestro voto J.A.

Y que lo cumplamos de todo corazón.

Barón Mac. Entonces voy a pedir a todos los jóvenes presentes que quieran responder al llamado de Dios que se pongan de pie para que se comprometan a cumplir este voto;

(  Muestran el voto J.A. y lo repiten )

Dto. De Joven.- Como dtora de jóvenes de esta Sociedad  me uno a este voto y a este llamado, deseamos de todo corazón que nuestra sociedad cumpla su misión y propósitos en nuestra Iglesia pero para ello necesito la cooperación de todos nuestros jóvenes, que amen  y pongan el corazón en cumplir con la parte que se les asigne y que oremos para que el Esp. Santo nos dirija como hizo con  Pablo,  Timoteo y todos los fieles siervos de Dios.

Var. mac. Yo estoy seguro de que esta Sociedad triunfará con la dirección del Esp. santo si todos, no solo los jóvenes, sino también los adultos cooperan para lograr este objetivo.

Dto. de la Música.- Yo, como Dto. de Música de esta Sociedad me comprometo a cumplir fielmente con la parte que me toca y he prepara do una hermosa Parte Especial para esta ocasión.
PARTE ESPECIAL.

(Otro grupo de jóvenes sube a la plataforma)

Nosotros hemos sentido el llamado de Dios a través del  bacón macedonio y pensamos que los jóvenes de esta Iglesia de --------------hemos estado un poco inactivos con respecto a la obra Misionera que el Señor espera que hagamos en favor de otros jóvenes y queremos que nos ayuden a hacer un proyecto Misionero para rescatar a los jóvenes de esta Iglesia que se han alejado del redil del  Señor y ayudar a otros que se han desanimado para que estén con nosotros.

Joven 2.- también queremos hacer un esfuerzo Misionero para ganar a nuevas almas para Cristo.  Dios nos ha dado juventud, dones y amor para ir a rescatar a los perdidos, hay comunidades hispanas en muchos lugares cercanos donde todavía no se ha ido a predicar el evangelio.  Debemos hacer planes para ir a esos lugares .

Var. Mac.  Los felicito jóvenes, estoy seguro de que esta Iglesia triunfara ya que es el vigor y  la inteligencia juveniles, llenos del Esp. de Dios lo que se necesita en este tiempo..  Pero también nuestros jóvenes necesitan el apoyo de los adultos, sus oraciones y la más estrecha y activa colaboración para llevar a cabo todos estos planes para la Sociedad J.A. y para toda la Iglesia.  jóvenes cuales son sus objetivos e ideales para este tiempo.

Joven 3,- Nuestro lema es:EL AMOR DE CRISTO NOS CONSTRIÑE.

Joven 4.- Nuestro Blanco: EL MENSAJE DEL ADVENIMIENTO A TODO EL MUNDO EN ESTA GENERACIÓN.

Dtora. Y queremos repetir de nuevo nuestro Voto::

bacón mac. “Con semejante ejercito como el que todos los jóvenes de esta Iglesia de ---------------esta formando hoy, cuan pronto se termi9nara en este mundo la predicación del Evangelio y cuan pronto  veremos a nuestro Señor Jesucristo viniendo en las nubes de los cielos.

Dto. de Música.- Pues los invito a todos a que cantemos las estrofas del himno 452 y que este también sea un voto de consagración y servicio a nuestro Maestro, Cristo Jesús.;

( El Ptor tiene unas palabras de conclusión y ora para terminar el programa , se puede imprimir los  Ideales y partirlo a todos los presentes)

                                                       IRMA DIEGUEZ DE OJEDA
