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PROGRAMA PARA LA SOCIEDAD DE JÓVENES
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                                      EL PAN DE VIDA
INTRODUCCIÓN; (Un niño descalzo, con ropas muy pobres y un hombre elegantemente vestido se encuentran)

NIÑO; Señor, déme una moneda para comprar pan, tengo hambre... mucha hambre.

HOMBRE; Quitate de mi camino que estoy apurado, vete a vender periódicos para que puedas comprar pan.

NIÑO; Por favor señor, tengo hambre... hoy no he comido nada... (El hombre lo aparta y sigue su camino)

MÚSICA DE FONDO; PAN DEL CIELO

(Una mujer con u niño de brazos y otro de mano)

MUJER; Que será de mi y de mis hijitos?... mi esposo nos ha abandonado y no tengo siquiera una moneda para comprarles pan y leche... ayúdame Señor, necesito pan para mis hijos.

(Música de fondo)

ADULTO; Me he quedado sin trabajo, me he pasado todo el día buscando un empleo y todo ha sido en vano, me siento cansado.. Muy cansado y triste, no puedo regresar a mi casa con las manos vacías.. Mi esposa y mis hijos esperan que les lleve el pan… señor ayúdame.. Dame pan para mi familia.

VOZ; La humanidad sufre… tiene hambre.. En todas partes del mundo hay hombres, mujeres y niños que gimen y claman por un poco de pan… pero hay muchos, miles y millones que tienen hambre de otro pan.. del pan espiritual.. del pan que da vida al alma.  Muchos se quitan la vida, otros desfallecen de angustia.. todos necesitan El Pan de vida.

PARTE ESPECIAL ; PEREGRINOS EN DESIERTO
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                                       PRIMERA ESCENA

(Dos adultos y un jovencito regresan del trabajo con sus instrumentos de trabajo… el jovencito lleva un haz de leña en su hombro)

ADULTO 1.;Gracias a Jehová hemos terminado nuestro trabajo de hoy

ADULTO 2; Creo que mañana terminaremos de recoger la cosecha

JOVEN; Yo también estoy cansado, he cortado mucha leña hoy.
ADULTO 1; Han oído acerca del Rabino que vendrá mañana a la región de Tiberias?

ADULTO 2; Quien, ese que anda haciendo señales y sanando enfermos>?  Yo creo que no es más que un farsante.

ADULTO 1; Me gustaría ir a verlo, pero no puedo … tengo mucho trabajo mañana
ADULTO 2; Yo tengo que terminar de recoger mi cosecha, sino iría a desengañarme por mi mismo

JOVEN; Dicen Uds. Que vendrá a ala región de Tiberias?

ADULTO 1; Si, al otro lado del mar de Galilea, es bastante lejos.

JOVEN; No importa.. he oído hablar de ese Rabí de Galilea y ardo en deseos de conocerlo… debo apartarme.. tengo que ir a verlo… no puedo perder esta oportunidad.. (se aleja apresurado)

ADULTO 1; Me gustaría ir también, pero no puedo

ADULTO 2; Yo no puedo perder mi tiempo en esas cosas…

MÚSICA DE FONDO
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                                        SEGUNDA ESCENA

(Una madre en el hogar, llega el hijo con la leña)

HIJO; Madre.. viene, viene mañana y tengo que ir a verlo…

MADRE; Hijo.. que ha sucedido que vienes tan sofocado.. quien , quien viene ??

HIJO; El Rabí mama, el Rabí de Galilea viene mañana a la región de Tiberias… tengo que ir madre, no puedo perder esta oportunidad de conocerlo, de verlo y oírlo.. he oído hablar tanto de el, de sus milagros.. mi corazón anhela fervientemente encontrarme con el

MADRE; Pero hijo, con quien vas  a ir? Tiberias queda muy lejos de aquí.. .tus sandalias no están buenas, no resistirán el viaje, además, es peligroso, en esa región abundan los asaltantes.

JOVEN; No temas madres, Jehová ira conmigo, saldré mucho antes del amanecer, estoy seguro que muchos iran por el camino a encontrarse con el rabí.. tengo que ir.. tengo que ir madre.

MADRE; Esta bien, te preparare una cesta con algo de comer, el viaje de ida y vuelta es largo y no encontraras nada que comprar por el camino.  Vamos, trae la leña para terminar la comida y preparar las cosas para tu viaje.. Yo me quedare pidiendo a Jehová que te libre de peligros.

JOVEN; Si madre, vamos.. vamos a preparar las cosas.. al fin ., al fin conoceré al Rabí de Galilea.

PARTE ESPECIAL DE FONDO
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                                                  TERCERA ESCENA

NARRADOR; Y el jovencito fue a encontrarse con Jesús, con el Rabí de Galilea.  Cuanta emoción sintió al verlo… al oírlo… su corazón se lleno del santo Espíritu que emanaba de sus palabras.  Palabras de amor y vida.  Cosas extraordinarias, nunca sonadas fueron las que contemplo el joven en aquella inolvidable reunión.  Allí entrego por completo su corazón a Jesús, y decidió dedicar su juventud, su vida, sus talentos a la obra de aquel que era todo amor.. su alma quedo satisfecha.. al anochecer regreso a su hogar.

JOVEN; Madre.. madre.. lo he visto.. lo he oído.. hasta pude tocarlo y estrechar sus manos.. es maravilloso.. ningún hombre ha hablado como el… es realmente el Mesías prometido, el Salvador de Israel.

MADRE; Calmate hijo… estas demasiado excitado… ya , ya me contaras poco a poco… yo también quisiera conocerlo.. pero , y ese pan que traes en la cesta.. quien te lo han dado >?; solo te puse cinco panes y dos pececitos y traes la cesta llena ?

JOVEN; Siéntate aquí madre y te contare cosas extraordinarias, maravillosas que jamás he oído y que yo mismo no las creería si no las hubiera visto con mis propios ojos… te he traído esta cesta llena de pan como prueba de lo que voy a contarte, ven , vamos a sentarnos para que escuches todas estas maravillas que hizo el Rabí de Galilea. 

(habla en mímica)

NARRADOR; Así el jovencito contó a su madre todo lo que había visto oído al lado de Jesús y de cómo alimento a una multitud de mas de 5000 personas con sus 5 panes y sus 2 pececitos.  Cuando termino su relato , la madre estaba tan impresionada que exclamo:  Es el Mesías… ese rabí es el hijo de Dios que ha descendido a esta tierra.  Yo también quiero verlo.

JOVEN; Todo l que te cuento es insignificante comparado con verlo y oírlo… con estar a su lado.. yo pude estar muy cerca de el, estrechar sus manos y .. después de comer de ese pan que el nos dio, siento como una nueva vida renace dentro de mi… estoy seguro que es Pan de Vida.. el mismo es el Pan de la Vida

MADRE; Yo también necesito ese pan de vida

JOVEN; Y no solo tu, madre, todos lo necesitan, voy corriendo a la aldea, quiero contarles a todos lo que he visto y oído hoy.. y voy a llevar la cesta para enseñarles el pan y decirles que Jesús es el Pan de Vida
CONCLUSIÓN Y LLAMADO POR EL PASTOR
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